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Θέμα: Επιστολή συμπερασμάτων Νομικού Ελέγχου για το Κοινό Ομολογιακό Δάνειο («η Επιστολή») 

 

Kύριοι,  
Στην παρούσα Επιστολή παραθέτουμε τα συμπεράσματα τα οποία προκύπτουν από το νομικό 
έλεγχο που διενεργήσαμε κατ' εντολή των ανωνύμων εταιρειών ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ, EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ., ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ και ΤΡΑΠΕΖΑ 
OPTIMA BANK A.E.,  ενεργούντων ως Συντονιστών Κυρίων Αναδόχων (εφεξής: οι «ΣΚΑ») και των 
ανωνύμων εταιρειών ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ 
Α.Ε.Π.Ε.Υ., ενεργούντων ως Συμβούλων Έκδοσης (οι «Σύμβουλοι»), σχετικά με τη δημόσια 
προσφορά στην Ελλάδα (η « Δημόσια Προσφορά») και την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση 
στην Κατηγορία Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών (η  «Εισαγωγή») έως 250.000 ομολογιών ονομαστικής αξίας 1.000 ευρώ εκάστης (οι 
« Ομολογίες») της εταιρείας «CAPITAL CLEAN ENERGY CARRIERS CORP.» (η «Εκδότρια» ή η 
«Εταιρία»), η οποία έχει συσταθεί στις Νήσους Μάρσαλ (Marshall Islands) και είναι 
καταχωρημένη στο οικείο Μητρώο Εταιριών (Corporate Registry) των Νήσων Μάρσαλ με Αρ. 
950013 (εκπροσωπούμενη στην Ελλάδα από την Capital-Executive, Ιάσονος 3, 18537 
Πειραιάς) από έκδοση κοινού ομολογιακού δανείου (το «ΚΟΔ» ) σύμφωνα με την από 
10.02.2026 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της Εκδότριας (μαζί με τη Δημόσια 
Προσφορά και την Εισαγωγή, η «Συναλλαγή»). Η Εκδότρια θα εκδώσει για τη Συναλλαγή 
ενημερωτικό δελτίο σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1129 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, όπως αυτός συμπληρώθηκε από τους Κανονισμούς (ΕΕ) 
2019/979 και (ΕΕ) 2019/980 (το «Ενημερωτικό Δελτίο»). 
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I. Σύμφωνα με την από 28 Νοεμβρίου 2025 εντολή ανάθεσης νομικού ελέγχου, ανατέθηκε 
από τους Συμβούλους στη Σουριαδάκις Τσιμπρής Εταιρεία Δικηγόρων («εμείς» ή «ο 
Νομικός Ελεγκτής») καταρχήν η διενέργεια νομικού ελέγχου, ο οποίος καλύπτει όλα τα 
ελληνικού δικαίου θέματα που αφορούν (i) την υπαγωγή του ΚΟΔ από την Εκδότρια στο 
ελληνικό δίκαιο (ii) το ελάχιστο περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου κατά τον Κανονισμό 
(ΕΕ) 2017/1129 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, όπως αυτός 
συμπληρώθηκε από τους Κανονισμούς (ΕΕ) 2019/979 και (ΕΕ) 2019/980 (ο «Κανονισμός 
ΕΔ»), τη χρηματιστηριακή νομοθεσία και το Ν. 4548/2018, όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει και (iii) την Εισαγωγή των Ομολογιών στην Κατηγορία Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος 
της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ο «Νομικός Έλεγχος για το ΚΟΔ»). 
Περαιτέρω μας ανατέθηκε και ο συντονισμός του Νομικού Ελέγχου των Διεθνών 
Δικηγορικών Γραφείων, ζήτημα για το οποίο αναφερόμαστε κατωτέρω στο ΙΙΙ.  

 
Τα έγγραφα τα οποία λήφθηκαν υπόψη για το Νομικό Έλεγχο του ΚΟΔ περιλαμβάνουν μεταξύ 
άλλων : 

1. Ηλεκτρονικό αντίγραφο του ισχύοντος Καταστατικού της Εκδότριας, 
2. Ηλεκτρονικό αντίγραφο του Ιδρυτικού Εγγράφου της Εκδότριας, 
3. Αντίγραφο του από 10.02.2026 πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου της Εκδότριας με το 

οποίο α. αποφασίσθηκε η έκδοση του ΚΟΔ. και η εισαγωγή των Ομολογιών στο Χ.Α., β. 
προσδιορίστηκαν οι όροι της Δημόσιας Προσφοράς και ο εκπρόσωπος της Εκδότριας, γ. 
ορίστηκαν οι Συντονιστές Κύριοι Ανάδοχοι και οι Σύμβουλοι της Εκδότριας (το οποίο μας 
επιδείχθηκε σε τελικό σχέδιο) 

4. Τελικό σχέδιο του Προγράμματος Έκδοσης του ΚΟΔ 
5. Σχέδιο Σύμβασης Παροχής Εμπράγματης Χρηματοοικονομικής Ασφάλειας (Ενεχύρου) επί 

Απαιτήσεων από Τραπεζική Κατάθεση  
6. Τελικό σχέδιο του Ενημερωτικού Δελτίου 
7. Σχέδιο Σύμβασης Διορισμού Εκπροσώπου των Ομολογιούχων αναφορικά με το ΚΟΔ μεταξύ 

της Εκδότριας, και της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε.  
8. Σχέδιο Σύμβασης τοποθέτησης χωρίς δέσμευση ανάληψης με τους Συντονιστές Κύριους 

Αναδόχους 
9. Τελικό σχέδιο αίτησης με τίτλο «Αίτηση Εισαγωγής Ομολόγων στην Κατηγορία Τίτλων 

Σταθερού Εισοδήματος – Δηλώσεις Εκδότριας και Συμβούλου» της Εκδότριας προς την 
Διεύθυνση Εισηγμένων Εταιρειών του Χρηματιστηρίου Αθηνών.   

Στο πλαίσιο του Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ παρασχέθηκαν περαιτέρω διαβεβαιώσεις, 
δηλώσεις και άλλα στοιχεία που κατόπιν αξιολόγησής μας ελήφθησαν υπόψη στη 
διαμόρφωση των υπό την αμέσως επόμενη ενότητα συμπερασμάτων. 
 
II. Μετά από τον έλεγχο των σχετικών εγγράφων και παροχή διευκρινίσεων και 
συμπληρωματικών πληροφοριών επ’ αυτών, όπως αυτά αξιολογήθηκαν από εμάς και με την 
επιφύλαξη των αναφερομένων στην ενότητα IV παρακάτω, δεν προέκυψαν ευρήματα και δεν 
υπάρχουν παραλείψεις που θα καθιστούσαν τις πληροφορίες του Ενημερωτικού Δελτίου που 
αφορούν στην Έκδοση του ΚΟΔ κατά το ελληνικό δίκαιο και την Εισαγωγή των Ομολογιών 
ελλιπείς, ανακριβείς ή παραπλανητικές. 
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Σχετικά βεβαιώνουμε ότι: 

 
1. Τα στοιχεία που ελέγξαμε είναι επαρκή για την πληρότητα του Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ, 
όσον αφορά στην έκδοση του ΚΟΔ, το περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου για το ΚΟΔ, τη 
Δημόσια Προσφορά και την Εισαγωγή. Περαιτέρω, δεν προέκυψε από το Νομικό Έλεγχο για το 
ΚΟΔ, γεγονός ή άλλο στοιχείο που να εμποδίζει ή περιορίζει από νομική άποψη την έκδοση, τη 
Δημόσια Προσφορά και την Εισαγωγή. 
 

2. Τα στοιχεία του Ενημερωτικού Δελτίου που άπτονται του Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ, είναι 
πλήρη και ακριβή, σύμφωνα με τις σχετικώς εφαρμοστέες διατάξεις του Κανονισμού ΕΔ και 
της χρηματιστηριακής νομοθεσίας που αναφέρονται και αντιστοιχούν στο ελάχιστο 
περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου και τις προϋποθέσεις Εισαγωγής. 
 
3. Δεν έχει παραλειφθεί από το Ενημερωτικό Δελτίο ουσιώδες νομικό ζήτημα ή πληροφορία 
νομικής φύσεως, όσον αφορά στο ΚΟΔ, σύμφωνα με τους νόμους και τους κανόνες που διέπουν 
τη σύνταξή του, που θα έπρεπε να είχε περιληφθεί σε αυτό και συγκροτούν το ελάχιστο 
περιεχόμενό του όσον αφορά στο ΚΟΔ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τον 
Κανονισμό ΕΔ. 

 
4. Πληρούνται οι νομικές προϋποθέσεις για την Εισαγωγή των Ομολογιών, έτσι όπως αυτές 
αναφέρονται στον ν. 3371/2005 και στον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών, όπως 
σήμερα ισχύουν, και ειδικότερα : 

(α) οι Ομολογίες εκδίδονται σύμφωνα με τον ν. 4548/2018, τις διατάξεις του ν. 
3156/2003 που είναι σε ισχύ, ιδίως τις διατάξεις του άρθρου 14 του ν. 3156/2003, και η 
νομική κατάσταση των Ομολογιών, όταν εκδοθούν σύμφωνα με τους όρους του 
Προγράμματος ΚΟΔ, θα είναι σύμφωνη με τον ανωτέρω νόμο, καθώς και λοιπούς νόμους και 
κανονισμούς στους οποίους υπόκεινται, και 

(β) οι Ομολογίες, όταν εκδοθούν, σύμφωνα με τους όρους του Προγράμματος του ΚΟΔ, 
θα είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμες, ελεύθερα μεταβιβάσιμες, άυλες και δυνάμενες να 
καταχωρηθούν στο Σ.Α.Τ., ενώ 

(γ) η Εκδότρια υιοθετεί και συμμορφώνεται με τις εφαρμοστέες σε αυτή διατάξεις περί 
εταιρικής διακυβέρνησης. 

 
ΙΙΙ. Περαιτέρω, με την ίδια από 28 Νοεμβρίου 2025 εντολή διενέργειας νομικού ελέγχου του 
Κοινού Ομολογιακού Δανείου έκδοσης της εταιρείας με την επωνυμία «CAPITAL CLEAN ENERGY 
CARRIERS CORP.» και ανάθεσης υπηρεσιών νομικού συμβούλου των συντονιστών κύριων 
αναδόχων, μας ανατέθηκε ο συντονισμός του Νομικού Ελέγχου των Διεθνών Δικηγορικών 
Γραφείων ο οποίος αφορά τη χρονική περίοδο από 01.01.2023 έως και την έναρξη 
διαπραγμάτευσης των Ομολογιών. Ο έλεγχος αυτός κάλυψε την Εκδότρια, τα Σημαντικά Πλοία, 
που παρουσιάζονται στο Παράρτημα Ι, (σε περιορισμένη έκταση) τις Σημαντικές Θυγατρικές που 
παρουσιάζονται στο Παράρτημα ΙΙ, καθώς και τις σημαντικές συμβάσεις του ομίλου της Εταιρίας 
για το ως άνω χρονικό διάστημα, και περιέλαβε στοιχεία και πληροφορίες που προβλέπονται ως 
ελάχιστο περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου και της Αίτησης Εισαγωγής των Ομολογιών στο 
ΧΑ, κατά την οικεία νομοθεσία. Ο Νομικός Έλεγχος των Διεθνών Δικηγορικών Γραφείων 
διενεργήθηκε με βάση τα έγγραφα, πιστοποιητικά, επιστολές, δηλώσεις, βεβαιώσεις και λοιπά 
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στοιχεία που ζητήθηκαν από αυτά και έθεσε στη διάθεση τους η Εκδότρια. Τα αιτηθέντα έγγραφα 
και στοιχεία που παρασχέθηκαν θεωρήθηκαν επαρκή με βάση τη συνήθη πρακτική στο πλαίσιο 
διενέργειας Νομικού Ελέγχου, ενώ οι εκθέσεις των πορισμάτων των Διεθνών Δικηγορικών 
Γραφείων υπόκεινται στους συνήθεις, για τέτοιους είδους συναλλαγές, περιορισμούς 
(qualifications). 
 
Σημειωτέον ότι με δεδομένο ότι ο Νομικός Έλεγχος των Διεθνών Δικηγορικών Γραφείων έχει 
σκοπό να διασφαλίσει την πληρότητα και την ακρίβεια της περιγραφής των πάσης φύσεως 
νομικών ζητημάτων σχετικά με τη Συναλλαγή, όπως αυτά αποτυπώνονται στο Ενημερωτικό 
Δελτίο και την Αίτηση Εισαγωγής των ομολογιών στο ΧΑ και απαιτούνται από τη σχετική 
νομοθεσία, οι αντίστοιχες Γνωμοδοτήσεις/Συμπεράσματα Νομικού Ελέγχου των Διεθνών 
Δικηγορικών Γραφείων περιλαμβάνουν δηλώσεις κατά την παρ. 1.3 του Παραρτήματος 6 και του 
Παραρτήματος 14 του Κανονισμού, ή πάντως ισοδύναμες, οι οποίες παρέχουν το δικαίωμα στους 
Συντονιστές Κύριους Αναδόχους και Συμβούλους να βασιστούν στα πορίσματα των εν λόγω 
ελέγχων ακόμα και αν αυτά δεν καθίστανται δημοσίως διαθέσιμα και δεν περιλαμβάνονται στο 
Ενημερωτικό Δελτίο, ενώ περιέχουν επίσης και δηλώσεις μη σύγκρουσης συμφερόντων όπως 
απαιτείται από τη σχετική ευρωπαϊκή νομοθεσία.  
 
Για τον προσδιορισμό του τελικού εύρους του Νομικού Ελέγχου οι Συντονιστές Κύριοι Ανάδοχοι 
συμφώνησαν με την Εκδότρια ότι ο Νομικός Έλεγχος θα περιλάβει τις Συμβάσεις και Πλοία που 
αναφέρονται στο παράρτημα Ι της παρούσας Έκθεσης.   
Η Σουριαδάκις Τσιμπρής δεν εκφράζει γνώμη σχετικά με τα πορίσματα του Νομικού Ελέγχου των 
Διεθνών Δικηγορικών Γραφείων ούτε σχετικά με τους νόμους οποιασδήποτε άλλης δικαιοδοσίας 
εκτός από εκείνη της Ελληνικής Δημοκρατίας. 
 
Από τον Νομικό Έλεγχο των Διεθνών Δικηγορικών Γραφείων βεβαιώθηκαν μεταξύ άλλων, τα εξής: 
 

i. η νομική κατάσταση της Εταιρίας και των Σημαντικών Θυγατρικών της είναι σύμφωνη με 
τους νόμους και τους κανονισμούς στους οποίους υπόκειται, ιδίως όσον αφορά την 
ίδρυση και την καταστατική λειτουργία της, 

ii. πληρείται η νόμιμη προϋπόθεση Εισαγωγής, όπως ορίζεται στον Ελληνικό Νόμο 
3371/2005 και στον Κανονισμό του Χ.Α. όπως ισχύει, ήτοι η νομική κατάσταση της 
Εταιρίας, είναι σύμφωνη με τους νόμους και τους κανονισμούς στους οποίους υπόκειται, 
ιδίως όσον αφορά την ίδρυση και την καταστατική λειτουργία τους, 

iii. το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας είναι ολοσχερώς καταβεβλημένο και οι μετοχές της 
πλήρως αποπληρωμένες, 

iv. η Εταιρία έχει ολοκληρώσει όλες τις ενέργειες που απαιτούνται από το ισχύον νομικό και 
κανονιστικό πλαίσιο προκειμένου να πραγματοποιηθεί η Έκδοση, 

v. η Εταιρία συμμορφώνεται με τις εφαρμοστέες σε αυτή νομοθετικές και κανονιστικές 
διατάξεις περί εταιρικής διακυβέρνησης, 

vi. δεν υφίσταται παραβίαση από την Εταιρία, ως προς οποιεσδήποτε ουσιώδεις 
υποχρεώσεις της, που απορρέουν από εφαρμοστέο κανόνα δικαίου ή ουσιώδη σύμβαση, 
στις οποίες είναι συμβαλλόμενη, η οποία παραβίαση θα μπορούσε να επηρεάσει 
ουσιωδώς δυσμενώς την οικονομική κατάσταση της, 

vii. από τον έλεγχο που διενεργήθηκε στις δανειακές και άλλες σημαντικές συμβάσεις της 
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Εταιρείας και των θυγατρικών της, δεν διαπιστώθηκε διάταξη ή όρος που να εμποδίζει ή 
περιορίζει την έκδοση του ΚΟΔ, 

viii. η Εταιρία και οι Σημαντικές Θυγατρικές δεν τελούν σε κατάσταση πτώχευσης ή υπό 
αναγκαστική διαχείριση και δεν εκκρεμούν κατά αυτών αίτηση πτώχευσης ή αίτηση 
διορισμού εκκαθαριστή, 

viii. η Εταιρία και οι Σημαντικές Θυγατρικές της έχουν δικαίωμα πλήρους και αποκλειστικής 
κυριότητας και νομής εφ’ όλης της ουσιώδους κινητής και ακίνητης περιουσίας τους, και 
δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επ’ αυτών, πλην των αναφερόμενων στο Ενημερωτικό 
Δελτίο. 

 
Τα ανωτέρω συμπεράσματα περιλαμβάνονται στην παρούσα επιστολή υπό την αίρεση της αποστολής, 
από τα Διεθνή Δικηγορικά Γραφεία, τελικών υπογεγραμμένων εκθέσεων συμπερασμάτων με ίδιο 
περιεχόμενο με τα σχέδια που έχουμε επισκοπήσει. 
 
IV. Τα συμπεράσματα που προκύπτουν από τον Νομικό Έλεγχο για το ΚΟΔ τελούν υπό τις 
ακόλουθες επιφυλάξεις και παραδοχές: 

 
1. Τα συμπεράσματα που διατυπώνονται στην ενότητα ΙΙ τελούν υπό την επιφύλαξη της 
γνησιότητας, ακρίβειας και πληρότητας των εγγράφων, πιστοποιητικών και λοιπών στοιχείων 
που χορηγήθηκαν από την Εκδότρια, επί των οποίων δεν εκφέρουμε γνώμη, ούτε τα 
βεβαιώνουμε. Επισημαίνουμε ότι δεν έχουμε εξετάσει και λάβαμε ως δεδομένη τη 
γνησιότητα, ακρίβεια και πληρότητα των ως άνω πληροφοριών. Δεν αναλαμβάνουμε κατά 
τούτο οποιαδήποτε ευθύνη σε σχέση με τη γνησιότητα, ακρίβεια και πληρότητά τους. 

 
2. Ο Νομικός Έλεγχος για το ΚΟΔ περιορίστηκε στην εξέταση θεμάτων που άπτονται του 
ελληνικού δικαίου μόνον, όπως αυτό ισχύει κατά το χρόνο διενέργειάς του. Δεν έχουμε 
αναλάβει την ευθύνη να επικαιροποιήσουμε την παρούσα σε περίπτωση μεταγενέστερης 
τροποποίησης των σχετικών διατάξεων. 

 
3. Δεν εξετάσαμε οικονομικά, λογιστικά, φορολογικά, εμπορικά, περιβαλλοντικά, 
λειτουργικά ή τεχνικά θέματα και στοιχεία που αφορούν στην Εκδότρια ή ζητήματα που 
είναι αντικείμενο ελεγκτικού έργου και εκθέσεων ελεγκτών ούτε την πραγματική 
κατάσταση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου της Εκδότριας ή των θυγατρικών της. 
Περαιτέρω, δεν εκφέρουμε οποιαδήποτε γνώμη σε σχέση με τις οικονομικές καταστάσεις 
και λοιπά οικονομικά και στατιστικά στοιχεία της Εκδότριας ούτε για στοιχεία της αγοράς 
που αναφέρονται στο Ενημερωτικό Δελτίο. 

 
4. Δεν βεβαιώνουμε την ακρίβεια ή/και αλήθεια των δηλώσεων που τέθηκαν υπόψη μας από 
την Εκδότρια ή/και που περιέχονται στα ως άνω συμπεράσματά μας. 
 
5. Δεν εκφράζουμε άποψη επί θεμάτων που διέπονται από αλλοδαπό δίκαιο, ούτε επί 
πραγματικών περιστατικών που τέθηκαν υπόψη μας στο πλαίσιο του Νομικού Ελέγχου του ΚΟΔ. 

6. Μεταξύ των δηλώσεων της Εκδότριας τις οποίες έχουμε λάβει υπόψη μας για την παρούσα 
είναι η διαβεβαίωση της Εκδότριας ότι δεν υπάρχουν άλλα έγγραφα, στοιχεία ή πληροφορίες 
για την Εκδότρια, τα οποία θα μπορούσαν να έχουν ουσιώδη επιρροή στα συμπεράσματα του 
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Νομικού Ελέγχου, πέραν αυτών που έχουν παρασχεθεί στο  πλαίσιο του Νομικού Ελέγχου 
για το ΚΟΔ. Τα συμπεράσματα του Νομικού Ελέγχου ισχύουν με την επιφύλαξη τυχόν 
γεγονότων ή πληροφοριών που δεν μνημονεύονται στα χορηγηθέντα από την Εκδότρια 
έγγραφα, πιστοποιητικά και λοιπά στοιχεία και πληροφορίες, και τα οποία θα μπορούσαν να 
καταστήσουν τις πληροφορίες που μας χορηγήθηκαν μη πλήρεις ή παραπλανητικές. 

7. Η παρούσα περιορίζεται στα θέματα στα οποία γίνεται ρητή μνεία χωρίς την υποχρέωση να
συμπληρωθεί ή να τροποποιηθεί για οποιεσδήποτε αλλαγές στο περιεχόμενό της, λόγω
αναθεώρησης του εφαρμοστέου δικαίου, νέων πραγματικών περιστατικών ή της θέσεως
υπόψη του νέων ή πρόσθετων πληροφοριών τις οποίες ο Νομικός Ελεγκτής δεν γνώριζε κατά
τον χρόνο διενέργειας του Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ.

8. Η παρούσα απευθύνεται και ο Νομικός Ελεγκτής υπέχει ευθύνη μόνον έναντι των
Συντονιστών Κύριων Αναδόχων.

V. Η παρούσα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε διαφορά προκύψει, είτε
συμβατική είτε αδικοπρακτική, θα υπάγεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των
δικαστηρίων των Αθηνών.

Παρέχουμε τη συναίνεσή μας για την παράθεση, αυτούσια ή αποσπασματική, της παρούσας 
Έκθεσης Συμπερασμάτων Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ, στο Ενημερωτικό Δελτίο και για τη θέση 
της Έκθεσης Συμπερασμάτων Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ στη διάθεση των ενδιαφερομένων 
επενδυτών, μέσω ιστοτόπου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Σημείο 14.1 του Παραρτήματος 6 
του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/980. 

Δηλώνουμε περαιτέρω ότι η «Σουριαδάκις Τσιμπρής Εταιρεία Δικηγόρων»  και οι εταίροι της, 
ως φυσικά πρόσωπα, κατά την ημερομηνία της παρούσας, δεν συνδέονται και δεν διατηρούν 
οποιοδήποτε συμφέρον ή σχέση με την Εκδότρια και τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, 
και δεν έχουν συμφέροντα, ούτε συγκρουόμενα συμφέροντα, που να επηρεάζουν σημαντικά την 
Έκδοση και  τη  Δημόσια Προσφορά για τους σκοπούς του Σημείου 1.3 του 
Παραρτήματος 6 και του Σημείου 1.3 του Παραρτήματος 14 του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/980, 
όπως εξειδικεύονται στις παρ. 224-226 και 210-217 του κειμένου της ESMA (ESMA Guidelines 
on disclosure requirements under the Prospectus Regulation Ι 04/03/2021IESMA32-382-113). 

Επισημαίνεται ότι για τη διενέργεια του Νομικού Ελέγχου για το ΚΟΔ θα καταβληθεί αμοιβή 
στη «Σουριαδάκις Τσιμπρής Εταιρεία Δικηγόρων». 

Με εκτίμηση, 

Μιχάλης Τσιμπρής 
Διαχειριστής Εταίρος 
Σουριαδάκις Τσιμπρής 
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Παράρτημα Ι 

Σημαντικά Πλοία  

A/A ΠΛΟΙΟ ΣΗΜΑΙΑ  

1 ARISTARCHOS Ελλάδα 

2 ASTERIX I Ελλάδα 

3 ASKLIPIOS Ελλάδα 

4 ARISTOS I Μάλτα  

5 ATTALOS Μάλτα 

6 ADAMASTOS Μάλτα 

7 ARISTIDIS I Μάλτα 

8 AMORE MIO  I Νήσοι Μάρσαλ  

9 ASSOS Νήσοι Μάρσαλ 

10 APOSTOLOS Λιβερία  
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Παράρτημα ΙΙ 

Σημαντικές Θυγατρικές 

A/A Επωνυμία Χώρα Καταστατικής Έδρας 

1 CPLP Shipping Holdings PLC Κυπριακή Δημοκρατία  

2 Aiolos Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ  

3 Aison Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

4 Alvis Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

5 Aqua Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

6 Assos Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

7 Atrotos Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

8 Daidalos Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

9 Dias Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

10 Elpis Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

11 Hermes Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

12 Iason Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

13 Ifaistos Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

14 Ikaros Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

15 Kronos Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

16 Leandros Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

17 Leon Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

18 Mare Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

19 Maximus Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

20 Menelaos Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

21 Milos Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

22 Omega Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

23 Omiros Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

24 Polis Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 
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25 Poseidon Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

26 Romanos Gas Carrier Corp. Νήσοι Μάρσαλ 

27 Venus Gas Carriers Corp. Νήσοι Μάρσαλ 
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